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A) Pénziigyi feladatok

irasbeli vizsgatevékenység
javitasi-értékelési utmutato

I. A kovetkezo felsorolasbol valassza ki az allitishoz rendelhetoket! (Tobb
helyes valasz is tartozhat egy-egy allitashoz.) A valaszok betilijeleit irja a

téglalapba!
1. A devizagazdalkodasi rendszerek fajtai
a) koto.tt a)’ C) d)
b) stabil
c)  dualis
d) szabad

2. A kockézat formai
a)  kiegészité kockazat b) C)
b)  spekulativ kockazat
c)  karkockazat
d)  allando jellegii kockazat

3. Forgoeszkozhitel tipus
a)  projekthitel b) d)
b)  lombardhitel
C)  beruhazasi hitel
d)  rulirozo hitel

4.  Fizetési szamlak kozotti fizetés
a)  atutalas a) C) d)
b)  készpénzatutalas
c)  akkreditiv
d)  beszedvény (nemzetkdzi fiz. forgalomban)

5. A bank nem valtja be a csekket
a)  hataridé utan mutattak be d)
b)  akibocsato visszavonta
c)  nincs fedezet
d) mindharom fenti esetben a bank a bevaltast megtagdja

Minden helyes valasz (jel6lt és nem jelolt) 0,5-0,5 pont.

Az 1. kérdéstipus pontszama 0sszesen:

10 p
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Il.  Irjabe a megadott fogalmak definici6it!

Fogalom

Definicio

Idegen valto

Kibocsatoja felszolit egy masik természetes,
vagy jogi személyt arra, hogy a valtoban
feltiintetett 6sszeget a kedvezményezettnek
fizesse Ki.

Passziv bankiigylet

Banki forrasszerzés miivelete pl.
betétgytijtés, mas banktol hitelfelvétel.

Termin iigylet

Olyan hataridos iigylet, melyben a
szerzodéskotés és a teljesités idoben
szétvalik. A tényleges tejesités késobbi
idopontban torténik meg.

Utalvanyozas A Kkifizetés elrendelése.
Koncentralt piac, ahol meghatarozott
Tézsde szokvanyok és szabalyok szerint torténik a

kereskedés.

Minden helyes fogalom definicidja 2-2 pont.

A I1. kérdéstipus pontszama dsszesen:

I11. Rendszerezo feladatok

10 p

a) Az alabbi gazdasagi eseményeket rendszerezze a szerint, hogy azokat melyik
finanszirozasi terv készitésénél kell figyelembe venni!

Mérlegterv a), b), C), d), e), f), g), h), I)

Pénzforgalmi terv a), C), g), h), I)

Minden helyes hozzarendelés 0,5-0,5 pont.

p
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b) Huzza ala a helyesnek itélt valaszt!

A hazai fizet6eszkoz leértékeldodésével egységnyi hazai fizetéeszkozért

kevesebb/tobb

kualfoldi valutat kell fizetni.

A hazai fizetéeszkoz felértékelddésével a hazai fizetbeszkdz

gyengiil/erésodik

A hazai fizet6eszkoz felértékelddésével egységnyi kiilfoldi valutaért
kevesebb/tobb
hazai valutat kell fizetni.

Minden helyes alahuzas 2-2 pont.

A 111 kérdéstipus pontszamai dsszesen:

13 p

IV. Oldja meg a kovetkezo szamitasi feladatokat!

1.2) Allitsa ossze a torlesztétervet, bemutatva a tulajdonosoknak az évente
megfizetett 6sszeget!

Kamat 40 000 x 1,75% = 700 Ft 1p
adatok Ft
Periédus Hl}elallomz}{ny Kamat Tok.t'atorleszto T?rleszto

idoszak elején 0sszeg 0sszeg

1. 40 000 700 0 700

2. 40 000 700 0 700

3. 40 000 700 20 000 20 700

4, 20 000 350 20 000 20 350

Minden helyesen kitéltott cella 0,5-0,5 pont, dsszesen 8 pont.
9p
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b) Szamitassal alatamasztva, mutassa be baratjanak a vasarlasi/elutasitasi
szandékot!

A kotvény elméleti arfolyama (Ft)
(Kerekités egész Ft-ra)

700 = 1,018 + 700 + 1,018 + 20 700 + 1,018+ 20 350 + 1,018 = 39 933 Ft

4x05+1p
A kotvényt baratja
(Htzza ala valaszat!)
vasarolja meg ne vegye meg
mert a kotvény
alulértekelt tulértékelt
mivel
2
elméleti arfolyam = piaci arfolyam
<
Minden helyesen aldhuzott kifejezésljel 1-1 pont.
6p
15p
2. a) Hatarozza meg a Netto forgotoke osszegét!
b)  Allapitsa meg az alkalmazott finanszirozasi stratégiat!
Pénziigyi tokeattétel o) = Hosszu lej. kotelezettség + Sajat téke 2p
Sajat tokeellatottsag = Sajat toke +~ Mérlegf6osszeg 2p
Sajat téke = 0,5 x 8 800 = 4 400 EFt 1p
HLK =0,45 x 4 400 = 1 980 EFt 1p
Rovid lejarata kotelezettség
8 800 — (1980 + 4 400) = 2 420 EFt 1p
Netto6 forgotdke
3400 — 2 420 EFt =980 EFt 1p
Finanszirozasi stratégia: agressziv, mivel 1 900 EFt > 980 EFt 2p

A pontszam a finanszirozadsi stratégidara akkor is megadhato, ha a netto forgotoke
szamitasa nem helyes, de az abbol torténd kovetkeztetés korrekt.

10 p
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3.  Hatarozza meg a beruhazas megtériilését a beruhazasi pénzeszkozok forgasi
sebesség mutatéjanak kiszamitasaval!

Bmi =6 600 + 1820 = 3,6 1p
Bs=5+3,6=138~14 2p
3p

A 1IV. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

28 p

V. Pénziigyi terv

Tervezze meg 2016. év I1. félév negyedéveire
- az értékesitésbol szarmazo bevételt,
- a pénzaramot (forrashiany, forrastobblet)!

1. munkatabla: Tervezett bevétel 2016. év II. félév negyedéveiben
adatok EFt-ban

Idészak Készpénzes bevétel Bevétel szamla alapjan Egyiitt
12 540 x 20% 6 280 x 90% =5 652 8 160
II1. negyedév 2 508 2p 1p
2p
14 620 x 20% 6280 x 10% = 628 13 584
IV. negyedév 2924 12 540 x 80% = 10 032 1p
2p 1+2p
11p
2. munkatabla: Likviditasi terv
Megnevezés II1. negyedév (EFt) IV. negyedév (EFt)
Bevétel dsszesen: 8 160 13584
Kiadas 6sszesen: 9800 10 564
Pénzéaram:
Forrashiany 1640
Forrastobblet 3020

A beirt bevétel 0,5-0,5 pont. A pénzaram korrekt megoldasa cellanként 1-1 pont, de csak
akkor adhato meg, ha helyes pénzaramhoz rendelték.

3p

Az V. kérdéstipus pontszama dsszesen:

14 p
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Felhasznalt irodalom:
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigy I.-I1I. (Nemzeti tankonyvkiadd) 2010.
Dr. Horvéth Zsuzsanna: Pénziigyi példatar és feladatgytijtemény (Nemzeti
tankonyvkiadd) 2010.
I11és Ivanné — Gyulai Laszlo — Lauf Lasz16: Vallalkozasfinanszirozas alapjai (SALDO)

2013.
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B) Konyvvezetés és beszamolokeészités
javitasi-értékelési utmutato

I. Feladat

| a) Bekeriilési érték | 25 000 000 + 250 000 + 1 300 000 = 26 550 000 Ft 1,5p |
b) Mérlegérték ’
december 31-¢én | Ertékesokkenés alapja: 26 550 000 — 1 800 000 = 24 750 000 Ft

0,5p

Evek szama Osszege = 5+4+3+2+1 =15

Egy egységnyi értékcsokkenés= 24 750 000 : 15 =1 650000 Ft  0,5p
Targyévi értékcsokkenés = 5 x 1 650 000 x 9/12 =6 187 500 1p
Konyv szerinti (nettd) érték = mérlegérték=

26 550 000 — 6 187 500 = 20 362 500 Ft

1,5p

Az 1. kérdéstipus Osszes pontszama:

5 pont
Il. feladat
Afa: 2300000 x 0,27 = 621 000 0,5p
Sor- Megnevezés Fokonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam
T K
l.a | Gyartasi eljaras szamla 114. 454, 2300000 | 1p
1b | Afa 466. 454, 621 000 | 0,5p
Afa: 31750:1,27 x 0,27 =6 750 1p
Sor- Megnevezés Fokonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szdma Ft szdm
T K
2.a | Anyagvasarlas szamla 211. 454, 856 000 | 1p
2.b | A szamla afa-ja 466. 454, 231120 | 0,5p
2.C Szallitas dija 211. 381. 25000 | 1p
2d Szallitasi dij afa 466. 381. 6 750 | 0,5p
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Sor- Megnevezés Fokonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam
T K
3.a | Készpénz felvétel 381. 389. 1345000 | 1p
3.b | Jovedelem kifizetése 471. 381. 1345000 | 1p
Sor- Megnevezés Fokonyvi szamla Forgalom Pont-
szdm szdma Ft szam
T K
4.a Szja atutaldsa 462. 384. 720000 | 1p
4.b | Szocialis hozzajarulasi ado 463. 384. 1620000 | 1p
atutalasa
4.c Nyugdijjarulék atutalasa 473. 384. 568 000 | 1p
4.d | Ebj és muerdp. jarulék atutalasa 473. 384. 482800 | 1p
4e | Afa atutalasa 468. 384, 490000 | 1p
4.f Terhelési értesités készpénz felvétel |  389. 384. 1345000 | 1p
Sor- Megnevezés Fokonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam
T K
5. Alapanyag felhasznalas 5111. 211. 650 000 | 1p
Készletcsokkenés: 2 854 000 x 0,7 =10 997 800 0,5p
Sor- Megnevezés Fokonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam
T K
6.2 | Késztermék készletre vétele 251. 581. 2854000 | 1p
6.b | Ertékesitett készlet eladasi ara 311. 91-92. 3000000 | 1p
6.c Fizetendd afa 311. 467. 810 000 | 0,5p
6.d | Készletcsokkenés 581. 251. 1997800 | 1p
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Sor- Megnevezés Fékonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam
T K
7. Szallito kiegyenlités 454, 452. 1087120 | 1p
20 pont
B)
T 471. Jovedelemelszamolas K
1462, 655 000 5680000 /541.
1473, 568 000 320 000 /5511.

1473. 482 800
/3611. 175 000

T 5511. K T 541. K
1471, 320 000 1471, 5680 000
T 561. K T 564. K
1463. 1620 000 1463. 90 000
T 462. K T 463. K
655 000 1471, 1620 000 /561.
90 000 /564.
T 473. K T 3611. K
568 000 1471. E. 500 000 | 175 000 1471,

482 800 1471.

Mindenben helyes konyvelés tételenként, 1-1 pont.
Netto6 jovedelem: 471.E: 4 119 200 Ft 2p

10 pont

A II. kérdéstipus Osszes pontszama:

30 pont
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I11. feladat

Szamitasok:

Ertékesités nettd arbevétele:

317 500 000 : 1,27 + 296 000 000 = 546 000 000 Ft 1p
STK-AV: Zaré — nyité = 1 200 000 — 795 000 = 405 000 Ft 1p

Anyagjellegti raforditasok:
80 700 000 + 145 600 000 + 58 700 000 + 255 000 + 576 000 + 386 000 =

=286 217 000 Ft 3p
Személyi jellegii raforditasok:
105 000 000 + 2 650 000 + 36 500 000 = 144 150 000 Ft 1,5p
Ertékcesokkenési leiras:
Ingatlanok: (150 000 000 — 20 000 000 ) x 0,04 = 5 200 000 0,5p
Miszaki gépek 13 400 000
Egyéb berendezések: 24 800 000 x 0,145= 3596 000 0,5p
Osszesen: 22 196 000 0,5p
8 pont

Egyszertsitett éves beszdmolo 6sszkoltség eljarasu eredmény kimutatésa ,,A” tipusa

A tétel szdma, megnevezése Targyév ( eFt) Pont-

szam
| Ertékesités nettd arbevétele 546 000 0,5p
Il | Aktivalt sajat teljesitmények értéke 405 (+)| 0,5p
11 | Egyéb bevételek 500 0,5p
IV | Anyagjellegli raforditasok 286 217| 0,5p
V | Személyi jellegli raforditasok 144 150 0,5p
VI | Ertékcsokkenési leiras 22 196 0,5p
VIl |Egyéb raforditasok 284 0,5p
A |UZEMI (UZLETI) TEVEKENYSEG 94 058 1p

EREDMENYE
VI | Pénziigyi miiveletek bevételei 296| 0,5p
IX | Pénziigyi miiveletek raforditasai 254 0,5p
B | Pénziigyi miiveletek eredménye 42| 0,5p
ADOZAS ELOTTI EREDMENY 94 100 1p
7 pont

A 1I1. kérdéstipus pontszama Osszesen:

15 pont
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Felhasznalt szakirodalom

Modositott 2000. C torvény a szamvitelrdl

Dr. Siklosi Agnes — Veress Attila: Kényvvezetés és beszamolokészités ( Saldo 2010
Rezsabek Angéla: Munkafiizet a kettds konyvvitel tanuldsahoz ( MKVK OK 2005 )

Eva Katalin: Vallalkozo6i konyvvitel 1. ( Szamvitel II. ) PERFEKT 2006.

Eva Katalin: Feladatgytjtemény a vallalkoz6i kényvvitelhez I. ( Szamvitel II. ) PERFEKT
2006.
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